

三国女子围棋擂台赛
韩国队五连胜

据新华社杭州1月12日电 (记者方列)19岁的韩国先锋文度媛二段12日下午执黑奇迹般地逆转战胜日本棋手向井千瑛四段,在第九届世界女子围棋团体锦标赛(简称三国女子擂台赛)上达成五连胜。

凭借这场胜利,文度媛也逼近了中国棋手宋容慧在第七届比赛中创造的最长连胜纪录。当时,同样以先锋身份出战的宋容慧曾赢得六连胜。

13日将由中国队棋手登场攻擂,目前中国队还剩芮乃伟九段、宋容慧五段和唐奕二段三位棋手。

三国围棋赛中国两连败

芮乃伟:胜败很平常

据新华社杭州1月12日电 第九届三国女子围棋擂台赛上,中国队已经输了两场比赛,中国队的芮乃伟九段认为并不能因此就说中国女子围棋落后,胜败其实很平常。

芮乃伟九段长期客居韩国,对韩国女子围棋的现状非常了解。她表示,现在年轻选手的实力都很接近,像这次在擂台赛上表现出色的文度媛二段,其水平在韩国还不能算是最好的,但是她的棋,无论是均衡的地方,还是全局方面,还有她的顽强,这些都是我们要学习的地方。

芮乃伟九段认为中国队在本届杯赛目前所输的两盘棋中,自己队友的表现是不错的,盘中也有很多机会,每次都给她感觉获胜的机会很大,但后面产生了一些失误,所以被逆转了。

阿球队训练遭雷击
按摩师伤重身亡

据新华社布宜诺斯艾利斯1月11日电 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯及附近地区11日遭雷暴袭击,阿根廷老牌足球劲旅竞技队正在进行训练的球场被雷电击中,球队的按摩师塞萨·纳尔迪遭雷击后身亡。

当天19时左右,首都布宜诺斯艾利斯及附近地区突然出现强烈的雷暴天气,一束闪电击中竞技队训练的球场,球队按摩师纳尔迪被雷电击中后不省人事。他被立刻送往当地医院抢救,但是医生经过40分钟的抢救后仍然回天无力。

阿根廷警方称,当天的雷暴天气造成多人死伤。雷电击中布市弗洛伦西奥·巴莱拉地区的一座游泳池,当时在游泳池内嬉戏的一名10岁少年不幸身亡。

栽好梧桐树才能引来金凤凰

——国家拳击基地落户海南的背后

本报记者 王黎刚

国家男子拳击队已经悄悄地在海南省高级体校进行一个星期的冬训,这是拳击“国字号”队伍首次来琼冬训。往年这个时候,他们都选择在上海或者广州进行冬训。省高级体校校长康闽利透露,国家拳击冬训基地已落户海南。今年冬天,是什么吸引他们来海南冬训?又是什么促使国家拳击队将冬训基地落户海南?

专为国家队
盖了一栋三层小楼

看到干净整洁的食堂、宽敞的训练场和一栋3层高的运动员公寓,国家拳击队的一位教练说:“海南省高级体校为国家拳击队提供的训练条件非常好,超出了我们的想象。海南拳击基地的软硬件设施不错,在这样的环境下训练,有利于拳手提高水平。”



12日,在亚洲杯比赛中,朝鲜队0:0平阿联酋队。图为朝鲜队球员郑大世(右)在争顶。新华社发

较大,为了能让拳手及时恢复体能,省高级体校给他们修建了桑拿房和康复中心。

国家拳击队
将在海南备战奥运

国家拳击队在备战2008年北京奥运时,“重点拳手”邹市明曾一个人来海南省高级体校备战。这种一个人孤军奋战的情况以后不会再出现了。

康闽利说:“近日,国家体育总局明确表示,国家拳击队明年还将来海南冬训备战伦敦奥运会,并将国家拳击队冬训基地落户海南。海南以后将成国家拳击队备战世界大赛的重要训练基地。”此前,国家拳击队在贵阳和上海有两个基地,海南基地的建成让国家队有了一个冬训的好地方。“今年冬天,我们能让国家队放弃广州来海南冬训就说明了一切。我们从训练、吃住到

康复,能为国家拳击队提供较完善的服务。”康闽利说。

有选择地建
国家级冬训基地

算上国家拳击队冬训基地,海南已建成或正在建的国家级冬训基地有国家帆船帆板基地、五指山国家举重基地、国家沙滩排球基地。对此,康闽利说:“我们是有选择地建国家级冬训基地,所建的这些基地能为提高我省竞技体育水平起到作用。”

康闽利说,帆船帆板、拳击、举重和沙滩排球是我省重点开展的竞技体育项目。每年冬天,我省体育工作者近距离观摩和学习国家队的训练和管理,无形中能提高我省队的水平。

(本报海口1月12日讯)



12日,在伦敦温布利体育馆进行的斯诺克大师赛中,中国香港选手傅家俊以6:4战胜苏格兰选手麦奎尔,晋级八强。新华社发

NBA战报

奇才 136:133 国王
森林狼 96:107 马刺
掘金 132:98 太阳
湖人 112:57 骑士

NBA前瞻

热队斗快船不轻松

热队已经取得了客场13连胜。13日,如果他们能在客场掀翻快船队,那么距离29年前湖人创造的联盟客场连胜16场的纪录又更近了一步。不过,热队首先要问一问快船队答不答应。

快船队并非弱旅,队中新锐大前锋格里芬更是本赛季联盟的一大发现。他说:“我不在乎和谁打,我觉得我们有足够的实力,只要做好准备而且执行到位,我们可以击败任何对手,我们绝不会向任何对手屈服。”在对阵热队前,格里芬的表态充满了自信。格里芬最近的“手风很顺”,他在对阵勇士的比赛中拿到23分12篮板,这已是他已经连续23场比赛拿“双双”了。

除了格里芬令人头痛外,快船队的埃里克·戈登和拜伦·戴维斯也不是“善主”。在快船队赢球的5场中戈登场均得到28.8分,本赛季当戴维斯拿到上双得分的时候,快船战绩可是5胜1负。所以说,在防守格里芬之外,热队还需要考虑如何限制快船后场的发挥。否则,他们就有阴沟里翻船的危险。

本报记者 王黎刚

澳洲进球功臣卡希尔:

胜印度队很轻松

本报讯 在亚洲杯小组赛上,C组的澳大利亚队以4:0狂胜印度队,朝着亚洲杯冠军迈出了坚实的第一步。赛后,澳大利亚前锋卡希尔在接受采访时直言,这场比赛赢得太过轻松,印度队守门员是全场表现最出色的球员之一。

本场比赛卡希尔独进两球,目前在射手榜上名列前茅。赛后谈到这场比赛时,卡希尔直言澳大利亚队没有碰到任何阻挡,因为印度队没有任何进攻的机会,“我们这场比赛踢得很轻松,朝着我们所期望的那样进行。我们在亚洲杯上有了一个好的开始。”(小新)

亚洲杯战报

乌兹别克斯坦 2:1 科威特
朝鲜 0:0 阿联酋
伊朗 2:0 伊拉克

关注亚洲杯
首轮技术统计
印度队最能跑

本报讯 谁是亚洲杯首轮跑动最多的球队?根据亚足联公布的官方技术统计,在首轮比赛中,全队跑动距离最多的居然还是名不见经传的印度队。

印度队在0:4输给澳大利亚队的比赛中,队员全场累计跑动112公里,平均每名球员的跑动距离都超过了1万米。这

上座率不高
伊朗主帅炮轰球市

本报讯 在夺得2022年世界杯主办权后,卡塔尔广受质疑。质疑的内容之一就是卡塔尔国内人口过少所造成的球市不给力的言论四起。这其中就有国家队主教练,伊朗主帅古特比就是其中之一。

古特比在当地时间周一接受记者采访时谈到卡塔尔亚洲杯的球场上座率问题。伊朗主帅直言:“全世界都在瞩目卡塔尔,都在围观他们,看卡塔尔是否真的有能力主办好世界杯。”(小新)

娱乐新闻

综合

中国舞协考级中心海南考区揭牌

本报讯 (记者卫小林)中国舞蹈家协会舞蹈考级中心海南考区委员会1月11日在海口椰娃艺术团揭牌。中国舞蹈家协会分党组书记、副主席冯双白特地带领在三亚开会的全国各省舞蹈考级中心主任等专家亲临海口,参加了海南考区的揭牌仪式。

中国舞蹈家舞蹈考级中心于2006年1月获得文化部正式批准,随后开展跨省舞蹈考级工作。目前,全国绝大多数省、市、自治区均已成立考区,海南考区是2010年12月经中国舞蹈家协会舞蹈考级中心认证后批准成立的海南考区,设立在海南椰娃艺术团内。

《夏家三千金》首播会北京举行

导演保证广告零植入



《夏家三千金》剧照

作为安徽卫视最新购进的兔年春节独播大剧,《夏家三千金》一剧将于1月22日晚7时30分开始上星播出。由于该剧由琼瑶御用编导沈怡执导,加之安徽卫视此前因删除《金婚2》中的植入广告一事闹得满城风雨,因而,当天的首播会吸引了近百家媒体的记者到场采访。安徽卫视有关负责人表示,删除《金婚2》中的植入广告之举,赢得了全国各地卫视纷纷叫好,但最终因制作方的坚持,删除植入广告一事成了2010年的一大悬案。不少记者随即追问,湖南卫视自制偶像剧《丑女无敌》和安徽卫视自制偶像剧《幸福一定强》,都曾创下植入广告破千万元的纪录。对此,《夏家三千金》导演兼制片人沈怡拍着胸脯向安徽卫视保证“广告零植入”。

沈怡还表示,《夏家三千金》是一部“纯爱剧”,“纯到让人难以置信,要是植入广告,那就对纯爱存在不敬了”。(任娅)

“家有儿女”小演员
加盟全新《课间好时光》

小童星,如今已经是中学生,这次他们在《课间好时光》中演绎了自己眼中的原生态校园生活。情景喜剧《课间好时光》自播出以来,受到学生和家长好评。很多同学认为剧中人物就是他们自己或身边朋友的缩影。

继《课间好时光》和《小龙大功夫》之后,寒假特辑的另一强档《创意特工队》,来自迪士尼动画片中的人物,瑞奇、史考特、史密提及大卫,还有他们的仓库老鼠,将在奇幻的故事里产生无比创意。观看节目的同时,小神龙俱乐部还为观众准备了精彩的迪士尼奖品。(晓晓)

以湖南和平起义事件为历史背景的26集大型谍战史诗电视剧《黎明前的暗战》,于1月2日起在央视一套黄金档播出后,在全国创下高收视率,并在社会各界引起广泛关注和热烈讨论。在“开年之战”中能够杀出重围,让业界禁不住思考一个问题——一部“真实”谍战片,是怎样打动电视观众的?

《黎明前的暗战》讲述了自1949年1月14日到8月5日湖南和平解放期间的艰难革命进程。这部电视剧由长沙广播电视台独立策划制作,并联合湖南广播电视台、上海麟风创业投资有限公司等单位出品。剧中呈现的各个历史事件,在史料中均有考证。

观众在观看《黎明前的暗战》之后,纷纷发信息或通过网络留言等方式,表达对《黎明前的暗战》的喜爱之情。尤其是湖南的观众听说《黎明前的暗战》的取景全部在湖南本地,在看这部电视剧的时候都习惯性地在里面寻找熟悉的地方,有太平街、湘雅医院、坡子街、洪江古商城……

日前在长沙举行的《黎明前的暗战》专家座谈会上,湖南省委宣传部副部长魏委表示,在建党90周年前夕,《黎明前的暗战》在专家座谈会上,刘湘幕老人坦言,虽然这部电视剧因为谍战风

格而引得不少年轻人关注,但当年的真实情境丝毫不逊色剧中,“这个谍战不是虚构的,而是真真切切的,真实的事件中斗争要更复杂和残酷,这个起义事件是人心所向的,经历了太久战乱的人们都期盼和平。”

长沙市委宣传部副部长刘莉霞认为,《黎明前的暗战》之所以成功,是因为它不是一般的谍战剧,它更是一部历史正剧,是一部建党大戏。

(据新华社长沙1月12日电)

《黎明前的暗战》:
“真实”的谍战片如何打动观众

新华社记者 明星



《黎明前的暗战》剧照

视剧精品,无疑将为繁荣主旋律题材影视作品的创作再添风景。

老地下党员、原长沙市领导刘湘幕曾亲历湖南和平起义事件。在专家座谈会上,刘湘幕老人坦言,虽然这部电视剧因为谍战风

格而引得不少年轻人关注,但当年的真实情境丝毫不逊色剧中,“这个谍战不是虚构的,而是真真切切的,真实的事件中斗争要更复杂和残酷,这个起义事件是人心所向的,经历了太久战乱的人们都期盼和平。”

长沙市委宣传部副部长刘莉霞认为,《黎明前的暗战》之所以成功,是因为它不是一般的谍战剧,它更是一部历史正剧,是一部建党大戏。

(据新华社长沙1月12日电)



汤子星

海南籍歌手汤子星:

2010事业爱情双丰收

本报记者 戎海

南日报记者电话采访。《南方以南》是著名作曲家印青为汤子星量身定做的作品,旋律优美,简单大气,荡气回肠。《南方以南》推出之后,不仅在深圳的各种晚会上广为传唱,而且还在中央电视台“心连心”活动中唱响。

汤子星告诉记者,2010年对于他是非常难忘的一年。从2010年的春晚,到第14届青歌赛,并在一年之内出演了三部音乐剧,自己的歌唱和表演水平都得到很大的提高。其中由著名作曲家孟庆云谱曲的音乐剧《茉莉花》由汤子星和谭晶联袂主演,汤子星在剧中出演传奇民间艺人瞎子阿炳,这对于从未有过类似表演经验的他来说,是一个很大的考验。在歌剧《太阳雪》中,汤子星尝试了流行唱法来演唱咏叹调,和众多的美声大腕同台飙歌,展现了不俗的唱功。

《青城》是他们夫妇合作的第一部作品。2010年底,汤子星和王丽达一起参加了海南欢乐节的跨年盛典演出。目前,他正在筹备两人的专场音乐会,希望有机会回海南演出。

网上看电影
再“提速”

《恋人絮语》影院网络同步上映

据新华社北京1月12日电 (记者白瀛)由陈奕迅、林嘉欣、范晓萱、曾志伟等主演的爱情喜剧电影《恋人絮语》继2010年12月31日院线上映之后,将于1月15日在乐视网高清收费频道上线,在国内视频行业首次实现院线、网络同步发行。

乐视网首席运营官刘弘12日晚在京说,每逢国产大片和进口大片到来的时候,影票就会出现“大片垄断”,导致片源单调,观众没得挑,而那些小片即使口碑不俗,也没法生存。“此次《恋人絮语》院线和互联网同步发行,使得院线已不再是电影发行的唯一渠道。”刘弘说,作为国内首家上市的视频网站,乐视网早在2009年初就开创了与卫视同步播出电视剧的局面,这次成功实现电影与院线同步发行,有利于促使网络版权价值的进一步提升。